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  إ��رة دب� - ��اد ا�
��ءأ	��ر ���� 

 2013 ���ن�اا��ب� 

  

  

 2012/2013 ا���ن����� أ	��ر ��اد ا�
��ء ���ب� 

��  ��������� ا�������ت ا� �� ��ل ر
� أ
	�ر ا���اد�����رن2.� ب���23ة ذا/.� �-�و ��2013 ��م  ا�&�ن"ء #" ا��ب  أ
	�ر ��اد ا��

�� ��ل #�2ة ا��-�رن� �78  " أ
	�را���62 #��45  ��2012 ��م �
=	� ا���اد ب��? �<2=�3، و�� ��ل ا�2-�ی� ا���2" ن�2	�ض �5آ� ا��

�5 @=�A.  

  

  	"�! ا 

�� ��45 /�اج ��=� �
�H ��دي  %،6.02ب����  ا���Dأ
	�ر  #" درا�
�H �-�وم  أ
	�ر%، و2.03ب�ر/�ن� ب���� وأ
	�ر ا�
 ���Jحا

 �����H اMب�L ب���� ب=H6  ،%1.67ب�
Nر ا�	
ج�ول  ��ل ��ذ�R  ویPQ2%، 1.83%، وأ
	�ر ا���� ب���� 3.18#" ��5 ار/3	H أ

)1(.  

  

��� ��اد ا����ء ��2
U أ
	�ر | 1ج�ول �
Nا �����H -   2012/2013 &�ن"ا�ا��ب 

 Xا�-��� ب���ره  

 ا���62 %ن���  2013 �&�ن"اا��ب   2012 ا�&�ن"ا��ب    ا����8 

H��
Nا      

�H �-�وم �
 ▼ (1.67) 14.69 14.94 آ] 50آ���J�  Dحا

�H ��دي ب�ر/�ن��
 ▼ (2.03) 14.07 14.36 آ] 50آ�D  ا

Lاب� H��
 ▲  3.18 34.79 33.71 آ] 50آ�D  ا

 ▲  1.83 18.50 18.17 آ] 20آ�D  ا���� 

D�ا��  D(6.02) 11.14 11.86 آ] 25آ� ▼ 

  

  

 $%
  ا���' وا�

�� /��ی�� آ�ن�8ي ب[\ن<�3ض أ
	�ر ا، /=2.� %5.44 ب���� ا��5M ا���ـ7 ان<HQ3 أ
	�ر#-� ا��[\ وا���7  ������ا���اد #"  �


�د ا���7 ، #" ��5 ار/3	H أ
	�ر%0.46 ب���� ان`) 3/8) و (3/4( ���8Mا ����، %2.74 ب���� اMب�L ���ـ7أ
	�ر او %4.55 ب

�� ���2ی�/.� ا���ب-� ان`) 3/16( ���8 آ�ن�8ي ب[\ ب���� ا
2-�ت أ
	�ر� .PQ2وی  R2ج�ول ( ��ل ��ذ�(. 
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�2
 | 2ج�ول � Uر�	
  2012/2013 &�ن"ا�ا��ب   - ا��[\ وا���������7 �ا����ء ��اد  أ

Xا�-��� ب���ره  

 % ا���62ن���  2013 &�ن"ا�ا��ب   2012 &�ن"ا�ا��ب    ا����8  

           ا��[\ وا���7

 ▼ (0.46) 895.83 900.00 3م 20 ان` 3/4ب[\ آ�ن�8ي ���8 

 ▼ (0.46) 895.83 900.00 3م 20 ان` 3/8ب[\ آ�ن�8ي ���8 

  ▬  0.00 966.67 966.67 3م 20 ان`  3/16ب[\ آ�ن�8ي ���8 

 ▲  2.74 937.50 912.50 3م 20 ب�L اMا���ـ7 

 ▲  4.55 862.50 825.00 3م 20 
�د ا��Mـ7 ا�

 ▼ (5.44) 579.17 612.50 3م 20 ��5  اMا���ـ7 

  

  

    ا�(�ب�ق 

H=�
�� �5آ� ���f "2ب�ق أ
	�ر Hا���اد #" هAe ا������� #-� ان<� Q3	Xd #" /�اج	ً�ا��bب�ق  ������� ا���

X 4( �3غ� أ( ���� ب

�2" �أ
	�ر و 5.67%�

X) 8( �3غ�fب�ق أ ������f "2ب�قأ
	�ر و %5.46 ب�

X 6( �3غ� أ( ���� �fب�قی=�h أ
	�ر و %5.13 ب

"2��

H�i� )8 X أ( ������f "2ب�ق أ
	�رو %2.47 ب�

H�i� )4 X أ( �����.�ت%0.60 ب ����2"ا�b Mب�قا� أ
	�ر ، ب��
 

H�i6( ا�� X
  .)3(ج�ول  ��ل ��ذ�R  ویPQ2 ،%1.80 ب����ار/��3ً�  )

  
�2
U | 3ج�ول � �	
 2012/2013 &�ن"ا�ا��ب   -ق ا��bب������ ��ا����ء د ��ا ر أ

Xا�-��� ب���ره  

% ا���62ن���  2013 &�ن"ا�ا��ب   2012 &�ن"ا�ا��ب    ا����8    

           ا��bب�ق

"2��

X) 4(  ��3غ �fب�ق أ 	
�� 1.96 1.85 (5.67) ▼ 

��f "2ب�

X) 6(  ��3غ�ق أ 	
�� 2.17 2.06 (5.13) ▼ 

��f "2ب�

X) 8(  ��3غ�ق أ 	
�� 2.34 2.21 (5.46) ▼ 

��f"2ب��

H�i�  )4 (X ق أ 	
�� 2.78 2.77 (0.60) ▼ 

��f "2ب�

�H�i�  )6 (Xق أ 	
�� 3.09 3.14 1.80  ▲ 

��f "2ب�ق �

H�i�  )8 (Xأ 	
�� 3.23 3.15 (2.47) ▼ 

  
 

  ا�+�	�ن*

�� /�اج �ج�هـjة  ��
�ن�أ
	�ر #" و%، 2.21 ��دي ب�ر/�ن� ج�هـjة��
�ن�  أ
	�ر#�=H6 ن��� اNن<�3ض #" ا�<�
�ن�  ������ �

 .)4ج�ول ( ��ل ��ذ�R  وی��J� 2.16%، PQ2ح �-�وم
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�2
U | 4 ج�ول� �	
   2012/2013 &�ن"ا�ا�<�
�ن� #" ا��ب  ������ �ا����ء  ��ادر أ

Xا�-��� ب���ره  

  % ا���62ن���  2013 &�ن"ا�ا��ب   2012 &�ن"ا�ا��ب    ا����8  

hن�
           ا�<�

 ▼ (2.21) 221.67 226.67 3م ب�ر/�ن� ��دي  ج�هـjة ��
�ن�

 ▼ (2.16) 226.67 231.67 3م  ���Jح�-�وم  ج�هـjة��
�ن� 

  
 

  ا�%,-,

H=�
�� �5آ� � J� )8ر���ت 5�ی� ��Rأ
	�ر ، و%8.68ب����  )�=J� )6 Xر���ت 5�ی� ��Rأ
	�ر  #" /�اج	ً� ا�[�ی� ������� ا��

X=�(  ���� %،X=�( 3.67 8-6( 5�ی� ���وم %، وب=H6 ن��� /�اج  أ
	�ر4.92ب����  )�=X 25-10( ���وم 5�ی� و#" أ
	�ر، %7.53ب

��R 5�ی�  أ
	�روJ�) 7ر���ت (X=� ����  .)5(ج�ول  ��ل ��ذ�R  ویPQ2 ،%3.40 ب

  
�2
U | 5ج�ول � �	
  2012/2013 &�ن"ا�ا��ب   - ا�[�ی������� � ��اد ا����ء رأ

Xا�-��� ب���ره  

 % ا���62ن���  2013 &�ن"ا�ا��ب   2012 &�ن"ا�ا��ب    ا����8  

           ا�[�ی�

(3.67) 2,538.75 2,635.42 �
 �=X) 8 - 6( 5�ی� ���وم ▼ 

(4.92) 2,524.33 2,655.00 �
 �=X) 25 - 10( 5�ی� ���وم ▼ 

��R 5�ی� �Jر���ت )) 6X=� (8*16(8.68) 73.60 80.60 ) ��م ▼ 

��R 5�ی� �Jر���ت )) 7X=� (8*16(3.40) 100.89 104.44 ) ��م ▼ 

��R 5�ی� �Jر���ت )) 8X=� (8*16(7.53) 129.27 139.80 ) ��م ▼ 

  
  

  2013 ا/ول ا��ب�/  2013 ا���ن����� أ	��ر ��اد ا�
��ء ���ب� 

  

����درا
� �5آ�  أ�� ��#" أ
	�ر �� ا�62#-� ��45  2013اMول �� ��م ب���ب  و�-�رنh2  ��2013 ��م  &�ن"ا�=�ب  أ
	�ر ��اد ا����ء � �

.������ 78� ���  ا���اد ب��? �<2=�3، و #��� ی=" ن�2	�ض �5آ� ا��

  
  	"�! ا 

�� ����=� �
�H أ
	�ر  /�اج 45 #" درا�
�H ��دي ب�ر/�ن� ب���� أ
	�ر و%، 1.26ب����  م ���Jحو�-�ا�
%، #" ��5 0.30ا

�H اlاا
2-�ت أ
	�ر آ7 �� �
ML�2ی�/.� ا���ب-� ب��� ��� D�وا���� وا��، PQ2وی  R6ج�ول ( ��ل ��ذ�(.  
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����Hاد ا����ء ر ��2
U أ
	� | 6ج�ول �
Nول/ ا��ب  2013 ا�&�ن" ا��ب  - ������ اM2013 ا  

Xا�-��� ب���ره 

 % ا���62ن���  2013 ا�&�ن"ا��ب   2013اMول ا��ب    ا����8  

H��
Nا           

�H �-�وم �
 ▼ (1.26) 14.69 14.88 آ] 50آ���J�  Dحا

�H ��دي ب�ر/�ن��
 ▼ (0.30) 14.07 14.11 آ] 50آ�D  ا

Lاب� H��
 ▬  0.00 34.79 34.79 آ] 50آ�D  ا

 ▬  0.00 18.50 18.50 آ] 20آ�D  ا���� 

D�ا��  D0.00 11.14 11.14 آ] 25آ�  ▬ 

  
  

  ا�
%$ وا���' 

ب[\  أ
	�ر اد ا���رج� ��� ا������� n�5 ار/3	Hا��� �	Xdأ
	�ر  ار/�3ع/��� �� ��ل ر
� أ
	�ر ������ ا��[\ وا���7 

ا���7 %، وأ
	�ر 1.42ب����  ) ان`3/8) و (3/4آ�ن�8ي ���8 (ب[\  %، /=2.� أ
	�ر3.57���� ب ) ان`3/16آ�ن�8ي ���8 (

 ������ ���2ی�/.� ا���ب-� 
�داMا���7 ا
2-�ت أ
	�ر  #" ��5%، 1.42ب����  ��5اMا���7 /�اج	H أ
	�ر ب����  %،1.35اMب�L ب�، 

PQ2وی  R7ج�ول ( ��ل ��ذ�(.  

  
  2013/ ا��ب  اMول 2013ا�&�ن"  ا��ب   -ا��[\ وا���7  ���������اد ا����ء  ��2
U أ
	�ر | 7ج�ول 

Xا�-��� ب���ره  

 % ا���62ن���  2013 ا�&�ن"ا��ب   2013اMول ا��ب    ا����8  

           ا��[\ وا���7

 ▲  1.42 895.83 883.33 3م 20 ان` 3/4ب[\ آ�ن�8ي ���8 

 ▲  1.42 895.83 883.33 3م 20 ان` 3/8ب[\ آ�ن�8ي ���8 

 ▲  3.57 966.67 933.33 3م 20 ان`  3/16ب[\ آ�ن�8ي ���8 

 ▲  1.35 937.50 925.00 3م 20 ب�L اMا���ـــ7 

 ▬  0.00 862.50 862.50 3م 20 
�د اMا���ـــ7 

 ▼ (1.42) 579.17 587.50 3م 20 ��5  اMا���ـــ7 

  
  

  ا�(�ب�ق 

��- H=�
�� �5آ� ���f "2ب�قأ
	�ر  #" ا����ب=n�5  o ������ا� أ
	�ر ج��  ا���اد ا���رج� ��� #" ن��اً ا���

�H�i )6 X أ (

��f "2ب�ق و#"% 9.27 ن����
��f "2ب�ق أ
	�رو% 7.79 ����ب) 
H�i� )4 X أ�

H�i� )8 X أ (���� �fب�ق و#"% 3.50 ب

"2��

X 8( �3غ� أ (������f "2ب�قأ
	�ر و% 3.38 ب�

X 6( �3غ� أ (������f "2ب�ق أ
	�رو% 2.49 ب�

X 4( �3غ� أ(  ����ب

 H6=2.15ب % ،PQ2وی  R8ج�ول ( ��ل ��ذ�(. 
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  2013/ ا��ب  اMول 2013ا�&�ن"  ا��ب  - ا��bب�ق������ ���اد ا����ء  ��2
U أ
	�ر | 8ج�ول 
Xا�-��� ب���ره  

 % ا���62ن���  2013 ا�&�ن"ا��ب   2013اMول ا��ب    ا����8  

           ا��bب�ق

"2��

X) 4(  ��3غ �fب�ق أ 	
�� 1.81 1.85 2.15  ▲ 

��f "2ب�

X) 6(  ��3غ�ق أ 	
�� 2.01 2.06 2.49  ▲ 

��f "2ب�

X) 8(  ��3غ�ق أ 	
�� 2.14 2.21 3.38  ▲ 

��f"2ب��

H�i�  )4 (X ق أ 	
�� 2.57 2.77 7.79  ▲ 

��f "2ب�

�H�i�  )6 (Xق أ 	
�� 2.88 3.14 9.27  ▲ 

��f "2ب�ق �

H�i�  )8 (Xأ 	
�� 3.05 3.15 3.50  ▲ 

  

  ا�+�	�ن*

��ا /�اج �
�ن� أ
	�ر#" و% 1.48 ��دي ب�ر/�ن� ج�هـjة ��
�ن� أ
	�رن<�3ض #" اn�5N ب=H6 ن���  ا�<�
�ن� ������� ���� 

  .)9ج�ول ( ��ل ��ذ�R  ویPQ2 ،%1.45ب����  ���Jح �-�وم ج�هـjة

 

  2013/ ا��ب  اMول 2013ا�&�ن"  ا��ب  - ا�<�
�ن������� � ��اد ا����ء ��2
U أ
	�ر | 9ج�ول 
Xا�-��� ب���ره  

 % ا���62ن���  2013 ا�&�ن"ا��ب   2013اMول ا��ب    ا����8  

hن�
           ا�<�

 ▼ (1.48) 221.67 225.00 3م ب�ر/�ن� ��دي  ج�هـjة ��
�ن�

 ▼ (1.45) 226.67 230.00 3م  ���Jح�-�وم  ج�هـjة��
�ن� 

  

  ا�%,-,

H=�
�� �5آ� � 5�ی� ��R أ
	�ر أ
	�ر �	Xd ا���اد ا���رج� ��� ا�������، n�5 /�اج	H #" /�اج	ً� ا�[�ی� ������� ا��

 )�=X 25-10( ���وم 5�ی�أ
	�ر آ�� ان<X=�2.39 ،% HQ3) ب����  6وأ
	�ر ��R 5�ی� �Jر���ت ( ،%2.56 ب����) �=J� )8 Xر���ت

�� ���2ی�/.�  7#" ��5 ا
2-�ت أ
	�ر ��R 5�ی� �Jر���ت ( %،X=�0.55) ب����  8-6أ
	�ر 5�ی� ���وم (و ،0.68% ����ب� (X=�

  .)10ج�ول ( ��ل ��ذ�R  ویPQ2 ا���ب-�،

  
  2013/ ا��ب  اMول 2013ا�&�ن"  ا��ب  - ا�[�ی������� � ��اد ا����ء 
	�رأ ��2
U | 10ج�ول 

Xا�-��� ب���ره  

  ا���62 %ن���  2013 ا�&�ن"ا��ب   2013اMول ا��ب    ا����8  

           ا�[�ی�

(0.55) 2,538.75 2,552.92 �
 �=X) 8 - 6( 5�ی� ���وم ▼ 

(0.68) 2,524.33 2,541.67 �
 �=X) 25 - 10( 5�ی� ���وم ▼ 

��R 5�ی� �Jر���ت )) 6X=� (8*16(2.39) 73.60 75.40 ) ��م ▼ 

��R 5�ی� �Jر���ت )) 7X=� (8*160.00 100.89 100.89 ) ��م  ▬ 

��R 5�ی� �Jر���ت )) 8X=� (8*16(2.56) 129.27 132.67 ) ��م ▼ 

  


